

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第621期 | 2023年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 弥留之际点燃生命之火

【明慧网】我曾经是一无名热患者，我的体温一直是在三十七度三到三十七度八之间，长达二十一年之久。我走遍了省内各大医院，包括结核病院，而且曾在国家级医院住院检查，所有检查结果全部正常，查不出发烧原因，而且伴有严重的失眠、头疼、无力。

那时，我不知道什么叫头疼，我觉的我的脑袋里好象有一根筋，它就是疼的。我的头不动、不晃不疼，一动一晃就疼，这就算头不疼了。

我失眠时，常常伴有一阵冷、一阵热。如果不出现一阵冷、一阵热的现象，我半夜以后或下半夜还能睡着觉，要出现一阵冷，一阵热的现象，我几乎就很难入睡。因为冷时，我盖多少被子都冷，热了，我把被都掀掉还热，根本无法入睡。中、西医治疗包括针灸治疗都无太大效果。我长年都离不开各种安神丸、汤药，每天晚上，都要靠安眠药和各种维生素类药等维持睡眠。

而且还祸不单行，我生孩子的时候，又落了个眼睛疼的病。眼睛疼起来，又干、又痒、又疼、又闹心，而且又红又肿，不能看电视、不能看报纸，不能认真看东西，写字不能超过几分钟，更不能流眼泪等。只要做这些事情，眼睛马上犯病，又红又肿、又疼又痒，真是苦不堪言。而且从那时起，我不能正常睁眼睛了，只能眯着眼睛。

### 求生和难舍时的痛苦

一九九八年我小产，病入膏肓，也是我生命的转折。小产以后，我身体更虚弱了，我彻底失眠了。汤药、丸药、安眠药，什么药都不管用。由于长时间失眠，加上

无名热导致的体虚无力，我又吃不下多少东西，身体弱的腿都有些站不稳，走路都要丈夫或孩子扶着。而且一天比一天严重，我的精神都有点恍惚。我心里有一种怕和不安。

有一天晚上，我吃了三片安眠药，躺在床上一点睡意都没有，我又吃了四片安眠药，我整个人象木头一样，僵硬不能动弹，可心却还是明明白白的。我心里害怕了，我想这下，我可没救了，我想到我面临的只有“死”路一条了。我想到了妈妈、丈夫、孩子……面对死亡，我怕了，我怕我死，我不想死，一种求生的愿望和难舍的心，无法形容。我求上天、神佛如果能再给我一次生存的机会，我一定会好好的珍惜，好好的待我身边所有的人……

### 法轮功给了我第二次生命

就在这时，一位朋友来看我，她拿来了一本法轮功的书《转法轮》，还有一套十二盘的法轮功讲法录音带。她给我讲了几个炼法轮功祛病健身的例子。并坐在我身边，给我读那本《转法轮》，她读那本书的时候，我听着听着感觉我和床好象被风吹着似的慢慢的转动，再过一会，好象整个房子也在慢慢的转动，飘飘的，有一种舒服感。我流泪了，我求生的愿望，使我感觉到这个功，能救我的命，我有希望了。

朋友临走时，把录音带放到了我家的小录音机里，录音机放在了我的枕头旁。她告诉我：静心听，



不管白天晚上都听，你会好的。求生的心使我一秒钟也不敢停的听。真也是太神了，我听着听着，觉的睡过去一下，我能感觉出来，绝对不是休克，是那一瞬间，我睡着了，是睡着了。这一瞬间，象给我吃了一颗定心丸一样，我真的有救了！就这样，我天天听。

我每天白天都能睡几阵，而且一天比一天时间长，下半夜，也能睡一会。等到十天以后，我几乎下半夜就能睡一个多小时左右了。一个月后，我下半夜就能睡觉了，并且早晨能跟那位朋友到炼功点去炼功了。等到二个月以后，我的睡眠竟达到了有生以来最佳状态，而且神奇的是，二十多年的无名热消失了，体温正常了。十多年的月子病：眼睛疼也好了，眼睛也睁开了，胃肠病也好了，有生以来真正的体验到了没病一身轻的滋味，我真的是象走进了神话里，难以用语言表达。

我病好上班，单位很震惊。因为我是孩子四岁时调到此单位的，大家见到我的时候，我的眼睛就是眯着的，现在眼睛睁开了，大家都很关注。很多人都来问询，听说我是炼法轮功炼好的，都很惊讶。有的直接跟我学炼功。

是法轮大法让我在生命弥留之际重生，我对师父的感恩无法用语言描述。◇

# 中国人民大学六旬祁迎春被非法关押已一年

【明慧网】中国人民大学 60 岁的法轮功学员祁迎春，自二零二二年九月二十五日再次被绑架，被非法关押至今已有一年了，据说这次被绑架是因为片警陶军锋怀疑她往海外发信息，就随便抓人，绑架当时就通知她被所谓“批捕”。至今还没有消息。

祁迎春是中国人民大学电教中心工程师。一九九九年七月对法轮功的迫害发生后，祁迎春二零零一年三月二十六日上午，正在上班被学校保卫处、海淀派出所联合绑架到北京大兴团河劳教所洗脑班，在那里被两个帮教人员抓头发往墙上撞、强制蹲在地上罚蹲、罚站、不让吃饭。她在北京大兴团河劳教所洗脑班遭受了 45 天的迫害，后被迫流离失所。二零零一年十月十二日她被中国人民大学电教中心开除，二十年工龄“作废”。

二零零三年五月十八日，祁迎

春在给其以前的朋友讲法轮功真相时，被该人指使别人诬告，被绑架到德外派出所，后被非法劳教两年。

祁迎春在北京女子劳教所两年期间：在天堂河医院遭遇四个多月的灌食迫害，在七大队时不让上厕所、不让洗澡、洗衣、罚站、罚蹲、做小板凳、冬天开窗受冻，每天遭贴身的两个包夹吸毒犯打骂，每天都承受着精神迫害和肉体的摧残。

二零零五年五月十八日结束非法劳教，祁迎春回到人民大学校园家属楼住所生活，此后一直被中国人民大学社区片警、居委会、保卫处派人跟踪、监视，特别在疫情期间的二零一九年底以后，校内、校外的跟踪、监视更加严重。

二零二二年四月二十四日下午三点多，北京海淀分局、海淀派出所七、八个便衣警察到人大校园家属楼祁迎春家砸门，把门上的猫眼孔、门外的摄像头都糊住，不让她看

到门外的情况，随后断电、断网线。

很快，有人撬门，砸烂门闯进室内。他们谎称昌平有人举报，要非法搜查，翻箱倒柜把所有的箱子、柜子都撬开锁了，抢劫走大法书、电脑、手机等，家里的监控设备也一并抢走！家里父母留下的、收藏的一些古书、古杂志被拿走多少不知道，原版藏书《二十四史》、《中国军事史》这两套书都被抢走了。

随后，祁迎春被非法挟持到海淀办案中心，被强制滚手板、抽血、做心电图、B 超等。她被非法关在海淀办案中心二十四小时，被非法拘留，说疫情不收，所谓“取保候审”一年，随时传唤。祁迎春二十五日晚十点左右被警察送回家。◇

## 北京市谭守礼等六人被非法判刑

【明慧网】北京法轮功学员谭守礼已经被顺义法院非法判刑七年，胡锦涛和陈玉英被非法判刑四年，王润荣被非法判刑三年六个月，安秀荣被非法判刑两年，吴志明被非法判刑一年六个月。目前谭守礼、胡锦涛、吴志明、王润荣、安秀荣仍被关押在顺义区看守所。

二零二二年三月六日，北京市朝阳区法轮功学员谭守礼在顺义芦各庄被绑架，被非法关押在顺义看守所，之后被非法批捕，七月十八日被构陷到顺义区法院。

法轮功学员胡锦涛，河北省保定市定兴县人，二零二二年七月二十七日在北京被顺义区高丽营派出所警察绑架，一直被非法关押在顺义区看守所。期间，胡锦涛被反铐手铐，连续非法审讯八天。后被构陷到顺义区检察院。于十一月二日被非法批捕。

二零二二年七月二十七日傍晚六点左右，北京朝阳区大屯派出所六、七个警察到法轮功学员王润荣家非法抄家，并绑架了王润荣。

二零二二年七月底，北京法轮功学员吴志明、陈玉英、安秀荣、赵平先后被绑架，一直被非法关押在顺义区看守所，有学员被密集非法提审并遭到威胁和背铐。

二零二三年初，胡锦涛、吴志明、王润荣、安秀荣等六位法轮功学员被构陷到顺义区法院。

二零二三年四月二十七日九时三十分，胡锦涛、吴志明、陈玉英、安秀荣、王润荣等人在顺义法院被非法开庭，谭守礼也被并案在一起审理，当庭没有宣判。

据悉，谭守礼、胡锦涛、吴志明等人，于二零二三年九月二十七日再被非法开庭。此次是视频开庭，没安排家属参加，只通知了律师。◇

## 北京市八十岁邢玉清被警察绑架至今

【明慧网】二零二三年十月一日，北京市平谷区 80 岁的法轮功学员邢玉清，为了让有缘人明白法轮大法好的真相，外出传真相，被警察绑架，至今未归。

邢玉清，女，80 岁。一九九七年八月，她开始修炼法轮大法，多种疾病痊愈。左邻右舍都爱和她探讨她的身体怎么这么好，比同龄人都年轻。邢玉清就告诉他们“法轮大法好、真善忍好”，诚念这九字真言，保平安，得福报。

二零二三年十月一日下午，邢玉清老人利用空闲时间外出讲真相，结果被警察绑架，被非法关押。

在邢玉清的家中，老伴双目失明，生活不能自理，一直由她照顾。现在老伴没有了依靠，生活非常艰难！◇